

美國政府選拔巴國青年大使赴美研習參訪

駐巴拉圭大使館文化參事處

在美國國務院的策劃及推動下，美國駐巴拉圭大使館本月 22 日宣佈展開「2010 青年大使」甄選活動，總計將選出十二名巴國中學生於明年赴美參訪。這項以拉丁美洲國家為對象的文教交流方案具有三項目的，其一為強化拉美青年對於美國文化及教育制度的了解，其次為宣揚拉美各國的正面形象，其三在於培養地區青年領袖。2010 年參與這項青年大使活動的國家除巴拉圭外，尚有巴西、阿根廷、烏拉圭、智利、祕魯、玻利維亞、厄瓜多、哥倫比亞、委內瑞拉及墨西哥等國。

青年大使的甄選過程分為書面審查及面試兩部份，資格為十五至十八歲成績優異的巴國中學生，家境貧寒或小康，從未或鮮少出國，可使用英語溝通，對本國的歷史文化有相當程度的了解，並且須具備創造力及團隊精神。決選通過的十二名青年大使將於明年 2 月及 9 或 10 月分兩批赴美參訪研習三週，其中一週在首都華盛頓，二週在堪薩斯州，所有費用由美國政府負擔。在華盛頓的活動內容包括參觀國會、國務院、巴拉圭駐美大使館、多座博物館及公立中學，此外也會觀賞體育賽事；在堪薩斯州的二週則寄宿於當地家庭，除參觀州政府機關及文教機構外，亦安排與美國青年進行交流。

為了持續強化領導能力與廣泛傳遞文教訊息，青年大使在參訪結束後有義務每週或每半個月定期以志工的身份推動社區發展事務。目前，2009 青年大使們完成在美國的訪問後，已共同擬定並著手進行一項名為「青年投入發展」(Iniciativa Juvenil para el Desarrollo) 的社區服務計畫，在彼等的故鄉亞松森、貝多芳 (Pedro Juan Caballero)、比拉爾 (Pilar)、英格那松 (Encarnacion)、東方市 (Ciudad del Este)、霍恩納 (Hohenau) 及卡庫佩 (Caacupe) 等地學校分別展開組訓少年合唱團、開設課後輔導班及文藝課程、舉辦經驗分享講座、粉刷教室及美化校園等活動，美國駐巴拉圭大使館新聞文化參事處及「巴拉圭-堪薩斯州合作委員會」(Comite Paraguay-Kansas) 則提供必要的經費支援。

參考資料來源：ABC 報 / 2009 年 10 月 26 日